

## Împreună am reușit!

Prof. înv. primar **BREGE ELENA VIORICA**  
Liceul Ortodox "Episcop Roman Ciorogariu", Oradea

**Ce sunt microorganismele?** și **Parada microorganismelor** au fost două dintre activitățile din cadrul proiectului **Să ne păstrăm sănătatea**, activități care urmăresc formarea deprinderilor de igienă personală și importanța menținerii sănătății. Iată impresiile unui părinte, participant la activitatea susținută la Teatrul "Arcadia": *De-a lungul a trei scenete tematice inedite, micuții „actori” au reușit să re-nvie veșnica gâlceava dintre Bine și Rău, într-un loc comun al unei normalități căreia cu toții îi intuim importanța - sănătatea. Rând pe rând, am asistat la trei lectii predate cu mijloace specifice unei astfel de abordări, într-un astfel de loc. Costumele și măștile originale, recuzita și decorul pe măsură, lumina și sunetul, toate s-au împletit cu jocul și joaca micilor vedete într-un carnaval în lumea plină de mister și pericole a microorganismelor. Personaje malefice, microbi, streptococi, bacili, viruși, ingenios surprinse în trăsăturile și culorile măștilor și costumelor s-au perindat prin fața spectatorilor într-o paradă ce a trecut în revistă pleiada de „dușmani” ai sănătății pentru ca mai apoi, firesc, să-și facă loc în dialog, apariții și acțiune, printr-o la fel de reușită colecție de măști și costume, partizanii igienei, apa și săpunul, pasta și periuța de dinți, precum și alți prieteni buni ai sănătății, fructele, legumele, mâncarea sănătoasă și pentru că uneori e nevoie, medicamentele. (M. D.)*



Clasa a II-a am încheiat-o cu o tabără de studiu la sfârșitul lunii mai, la Lunca Vișagului. N-a fost ușor să stăm o săptămână fără părinți, dar am vrut să le demonstrăm că știm să ne facem singuri patul dimineața, să ne spălăm pe dinți, să păstrăm curățenie în cameră și să mai și învățăm. Așa că ne-am luat *La revedere!* și am plecat.



Părinții ne-au răsplătit pentru munca noastră, noi le-am oferit ocazia de a participa la diferite serbări sau activități fiindu-ne sprijin întotdeauna.



Cu sprijinul lor avem și o revistă a clasei - **ALBINUȚELE!** Aici au și părinții o pagină a lor!

Sunt mândră că îndrum asemenea elevi, sunt mândră de ceea ce am realizat împreună până acum, sunt mândră de părinții acestor copii fără de care nu am fi putut ajunge aici.

Vorba ceea: **Așa copii, așa părinți.**

